
Tegyük fel, hogy A és B nem 0, mert ha valamelyik is 0, már közismert függvény maximumát kell megállapítani.

Fejezzük ki f(t)-t a t szögfüggvényeivel:

f(t) = A sin t+B sin 2t = A sin t+ 2B sin t cos t = sin t · (A+ 2B cos t).

Mivel 
sak az f(t) ≥ 0 értékeket vizsgáljuk, ezért f(t) helyett vizsgálhatjuk a g(t) = f2(t) függvényt. f(t) és g(t)
ugyanazokon a helyeken veszi fel a maximumát.

g(t) = sin2 t(A+ 2B cos t)2 = (1− cos2 t)(A + 2B cos t)2 =

=(1 − cos t)(1 + cos t)(A+ 2B cos t)(A+ 2B cos t).

A függvény maximumának helye nem változik meg, ha itt az els® és második tényez®t egy-egy pozitív m, illet®leg

n tényez®vel megszorozzuk. Próbáljuk ezeket úgy megválasztani, hogy a négy tényez® összege t-t®l független, azaz

állandó legyen. Ezesetben g(t) maximumát akkor éri el, amikor a tényez®k egyenl®ek.

Az összeg

(4B −m+ n) cos t+m+ n+ 2A.

Ez t-t®l független, ha

(1) 4B −m+ n = 0.

A tényez®k akkor egyenl®k, ha pl.

m(1− cos t) = A+ 2B cos t,

ebb®l

m =
A+ 2B cos t

1− cos t

és

n(1 + cos t) = A+ 2B cos t,

ebb®l

n =
A+ 2B cos t

1 + cos t
.

Helyettesítsük n és m értékét (1)-be:

A+ 2B cos t

1 + cos t
−

A+ 2B cos t

1− cos t
+ 4B = 0.

Rendezve:

4B cos2 t+A cos t− 2B = 0.

A másodfokú egyenlet gyökei

(cos t)1,2 =
−A±

√
A2 + 32B2

8B
.

Tehát g(t)-nek � és akkor f(t)-nek is � maximuma a cos t fenti értékeinél lép fel.

Ekkor a maximum:

f(t)max = A sin t(A+ 2B cos t) = ±
√

1− cos2 t (A+ 2B cos t) =

=±

√
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2
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)
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√
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32B
.

Ha B pozitív, akkor a tört el®tti pozitív el®jel, ha B negatív, akkor a negatív el®jel érvényes. A gyökjel alatt pozitív

értéknek (esetleg 0-nak) kell állni. Ezért a gyökjel alatti el®jelet úgy kell megválasztani A és B értékét®l függ®en, hogy

a két tényez® el®jele mindig azonos legyen.
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